

# 7批次15万支新冠疫苗已抵通

## 我市将主要通过4种模式开展接种

晚报讯 3月以来,南通市疾控中心通过加快疫苗日常配送、增强疫苗紧急调拨、落实市县疫苗联运等方式,解决全市新冠病毒疫苗供应问题。截至目前,共有7批次15万支新冠疫苗抵达南通市疾控中心。

按照“科学高效”原则,我市将主要通过4种模式开展接种:方舱集中接种点、临时接种点、现有的儿童/成人预防接种门诊和各级医疗机构的成人预防接种门诊。目前,全市已有107家接种门诊正式投入使用。随着近期多个方舱集中接种点的投入使用,二级以上医疗机构成人预防接种门诊的全面建成,以及在高等院校、大型企业规范设置临时接种点等措施的全面落实,预计我市新冠病毒疫苗的日接种量将

突破10万针次。

针对市民普遍关心的疫苗安全性,市疾控中心专家表示,从当前国家公布的数据和我市监测情况来看,没有出现严重异常反应,疫苗接种后的一般反应和不良反应与其他疫苗没有区别,对新冠病毒疫苗的安全性无需过分担忧。

在此,市疾控中心再次提醒:所有对新冠病毒都没有特异抵抗力,疫苗接种是预防和控制传染病最有效的手段。在接种疫苗后,绝大部分人可以获得免疫力,在人群中建立免疫屏障,阻断病毒流行。因此,在没有接种禁忌症的情况下,符合条件的人群均应接种新冠疫苗。

通讯员蒋涛 顾婷 黄昕  
记者冯启榕

## 为在通外国专家营造优质的工作生活环境 通大外教集中接种新冠疫苗



晚报讯 昨天上午,南通大学伊朗籍外教Mahdi来到崇川区狼山镇街道社区卫生服务中心,完成了新冠疫苗第二针的接种。

“第一针接种后没有任何不良反应,我对中国疫苗是很放心的。”Mahdi是该校首批6位自愿报名接种新冠疫苗的外教之一。他说,自己的妻子由于怀孕暂时不能接种疫苗,而他又因为身体原因需要定期出入医院,接触的环境比较复杂。现在自己接种了新冠疫苗,妻子也就更安全了。Mahdi也非常感谢学校组织他们接种疫苗。

今年51岁的Mahdi于2019年受聘进入南通大学任教。像Mahdi一样在聘在岗的外国专家,在南通大学共有16位,其中博士学位6人、硕士学位7人。他们分别在生命科学学院、交通与土木学院、特种医学研究院、智能信息技术研究中心等学院的重要岗位任职任教,为推进学校国际化进程及科研水平提升作出了重要的贡献。

事实上,南通大学以高层次外国专家为主的外国智力资源储备十分丰富。借助“外智”,该校在国家、省、市各级科技引智项目申报中也收获颇丰:学校引进的美籍生物医

药领域专家获2020年度国家科技部外国青年学者研究基金项目立项资助;学校生命科学学院、交通与土木工程学院于2020年顺利通过江苏省科技厅评审,成功获批全省第五批“江苏省外国专家工作室”。

通大的国外智力引进工作,是我市外专工作的一个缩影。目前,我市500多家用人单位聘请各类外国专家1300多人,每年在南通工作的长短期外国专家超2000人。一大批优秀的外国专家在推动我市关键技术突破、中外科技文化交流、高层次人才培养等方面都发挥了积极作用。我市先后有17个项目获国家、省引智专项立项支持,承担了20项省“国际科技合作计划”,建成29家省“外国专家工作室”。

市科技局等部门同时也积极做好外国专家管理服务工作。疫情期间,我市相继出台了外国人工作许可不见面审批、防控防疫等措施,为外国专家在通来通复工复产提供了便利。

2021年是我国“十四五”规划的开局之年。我市将坚持创新驱动发展战略,进一步拓宽引智渠道,打造更高水平创新生态,集聚更多高端专家,培养更多创新人才,鼓励激励外国专家参与全市经济、科技、文化、教育建设,产出更丰硕的科技成果。同时,继续实行更加开放、更加便利的外国人才引进政策,为外国人才营造更加包容舒心的工作生活环境,提供更加优质的科研条件,为外国专家发挥优势、施展才干搭建更高水平平台。

记者王玮丽 通讯员张骥

## 崇川区人力资源市场近期招聘会公告

主办:崇川区人力资源和社会保障局 承办:崇川区人力资源服务中心  
举办地点:崇川区人力资源市场(南通市青年中路128号,崇川区便民服务中心一楼东区)  
崇川区人力资源市场(每周三、六上午8:30-11:30现场招聘会) 省五星级人力资源市场

举办时间	活动名称
3月31日(周三)	“春风送岗,情暖万家”综合性人力资源网络招聘会
4月7日(周三)	“缤纷四月,才汇崇川”综合性人力资源网络招聘会
4月10日(周六)	“缤纷四月,才汇崇川”综合性人力资源网络招聘会
4月14日(周三)	“缤纷四月,才汇崇川”综合性人力资源网络招聘会
4月17日(周六)	“缤纷四月,才汇崇川”综合性人力资源网络招聘会
4月21日(周三)	“缤纷四月,才汇崇川”综合性人力资源网络招聘会

联系电话:85128708、55082242

崇川人力资源网:<http://cc.nt91.cn>



微信号:ntcchr

## 传承好传统 凝聚精气神 助力开新局 市人大机关老干部座谈会召开

晚报讯 昨天,市人大机关老干部座谈会召开,传达学习全国两会精神,通报人大工作情况,研究部署“十四五”老干部工作等。市人大常委会副主任、党组书记庄中秋出席会议并强调,市人大机关做好新时代老干部工作,要在致力学史中传承红色基因,在助力发展中发挥独特优势,在倾力服务中提高保障水平。

2020年,我市实现了经济总量“过万亿”“十三五”圆满收官,市人大工作在全省考核中位列三甲、在全市综合考核中稳居第一等次。今年市人大将以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,以党史学习教育为

契机,在奋进现代化、勇当排头兵的新赛程中依法履职尽责、主动担当作为。

庄中秋表示,深入学习贯彻总书记关于老干部工作的重要指示要求,共同研究如何做好“十四五”开局之年的老干部工作,传承好传统、凝聚精气神、助力开新局,很有现实意义。市人大机关老干部是一个凝聚力强、战斗力强、影响力强的群体,应该倍加珍惜,认真对标学习、主动关心爱护、全力服务保障。

庄中秋希望广大老同志学史力行、言传身教,用亲身经历的党史、国史、改革开放史和社会主义发展史感悟人、教育人、激励人,让红色基因涵养后人、革命薪火代代相传,

在新时代不断把现代化新南通建设推向前进。老同志要继续发挥政治、经验、资源等优势的独特作用,坚定不移地在思想上、行动上与党中央保持高度一致,积极支持市委、市政府各项决策部署落实,以高度的政治责任感,最大限度统一思想、最大范围形成合力。要继续用心用力用情做好服务保障工作,做到政治上关心到位、生活上关爱到位、精神上关怀到位,让老领导老同志在政治上更有荣誉感,组织上更有归属感、生活上更有幸福感。会上,老干部们畅所欲言、坦诚己见,纷纷表示要活到老学到老、奉献到老,为南通在现代化新征程上勇当江苏“两争一前列”排头兵发光发热。记者张烨

## 汇聚智囊力量 提升服务深度 民主与法制·南通法律专家诊所专家座谈会召开

晚报讯 昨天,市法学会、崇川区法学会、民主与法制社江苏记者站召开民主与法制·南通法律专家诊所专家座谈会,总结专家诊所工作成效,研究近期工作重点。市委常委、崇川区委书记刘浩出席会议并致辞。

刘浩在致辞中说,民主与法制·南通法律专家诊所自2017年建立以来,在提供专业性、精准性法律服务、参与社会治理等方面作出积极尝试,取得

了良好社会成效。新崇川的高质量发展更加呼唤高质量的法律服务。建立共建、共治、共享的基层社会治理格局,需要全社会共同参与,需要法学法律专家学者发挥智囊作用,引领并带领法学法律工作者在预防和化解社会矛盾、推进法治南通建设、维护社会和谐稳定等方面作出积极贡献,为争当全省“两争一前列”排头兵贡献智慧和力量。

今年,民主与法制·南通法律专

家诊所将重点围绕服务“一区五城”建设、化解重大矛盾纠纷和信访突出问题、构建专业型法律服务体系,提升服务的深度、力度和广度。

会上,来自南通大学、市检察院、律师事务所等地的法律专家学者对诊所发展提出意见建议。省统计局副局长刘兴远、南京师范大学法学院院长方乐分别带来经济社会高质量发展形势分析主旨讲座和习近平法治思想专题讲座。

记者张亮 通讯员曹霞

## “德美江苏”—— 全国网络媒体江苏行活动在通启动

晚报讯 人无信不可,民无信不立。昨天上午,由省委宣传部、省文明办、省委网信办、省信用办联合主办的“德美江苏”——全国网络媒体江苏行活动在崇川区陈桥街道诚信广场启动。

省委宣传部副部长、省文明办主任葛莱为参加活动的记者团代表授旗。市委常委、宣传部部长陆卫东致辞。葛莱、陆卫东等和第七届江苏省诚实守信模范邵学仁共同启动“德美江苏”——全国网络媒体江苏行活动。

陆卫东说,近年来,我市深入

实施公民道德建设工程,大力推进诚信建设,精神文明“南通现象”持续光大,道德风尚高地建设持续深化,我市在全国261个地级市信用监测中位列第26名,如崇川在385个县级市中位列第9名。他表示,我市将把“诚信南通”建设摆在更加突出位置,夯实社会信用体系建设基础,褒扬诚信、惩戒失信,引导全市广大市民讲诚信、重承诺、尊道德、守法纪,营造更加文明诚信的社会环境,努力把“诚信南通”打造成为南通新名片,为我市争当全省“两争一前列”排头兵提供强大精神动力和道德支撑。

“德美江苏”——全国网络媒体江苏行活动,自2016年起成功举办四届,已成为宣传展示我省精神文明建设成果的品牌项目,赢得广大网民和社会各界广泛好评。今年活动为期4天,吸引了中央新闻网站驻苏机构、省有关网络媒体、重点商业网站的采编人员和网络大V等参加。

当天启动仪式后,记者团代表前往崇川区陈桥街道诚信广场等地实地采访,聚焦近年来南通社会信用体系建设的创新探索和特色亮点,深入报道诚实守信的先进典型。

记者卢兆欣

## 南通市未成年人成长指导中心 搬迁公告

位于南通博物苑北馆的南通市未成年人成长指导中心,因工作需要,将搬迁至南通市崇文路1号启瑞广场(南通市青少年活动中心北区三楼C3106室),4月11日起正常对外服务。原面询预约电话85062559和热线电话96111等服务项目及时间不变。

特此公告

南通市文明办

2021年3月29日